

12 декабря 2024 года отмечался День Конституции Российской Федерации. Так в первом корпусе МАДОУ № 115 состоялась встреча воспитанников логопедической группы с отрядом маленьких патриотов, а во втором корпусе воспитатели познакомили воспитанников с основными положениями действующей Конституции РФ, а также обсудили, почему так важно уважать и соблюдать нормы, закрепленные в главном законе государства. Ребята также узнали о своих правах и обязанностях, которые они должны соблюдать в детском саду и жизни.

[Фото](#)